

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

ДК 021:2015 код 24450000-3 агрохімічна продукція

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2024-08-05-011366-а, дата розміщення – 05.08.2024 р.

Ідентифікатор закупівлі UA-2024-08-05-009149-а, дата розміщення – 05.08.2024 р.

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Видокремлений структурний підрозділ «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»</i>
Місце знаходження	Сумська обл., м. Глухів, вул. Терещенків 36
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	агрохімічна продукція
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2024 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 146 000 грн. 00 коп. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку такого товару.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У

	<p>ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» затверджено кошторис на 2024 рік в якому зокрема передбачаються видатки на закупівлю даного товару.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>
--	--

Уповноважена особа на
проведення
процедур закупівель

Анна ПОЛЕВИК

«ПОГОДЖЕНО»
Директор коледжу



Анатолій ЛИТВИНЕНКО

Додаток 1
до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

ІНФОРМАЦІЯ

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

№ п/п	Назва продукції	Кількість	Властивості
1	Десикант Регістан Ультра	340 л.	Діюча речовина: дикват (дибромід) 374 г/л. Десикант Регістан Ультра - вдосконалений контактний препарат для підсушування культури перед збиранням врожаю та часткового знищення бур'янів.
2	Агропав Екстра	65 л.	Діюча речовина - органосиліконові ПАР. Тара - каністра 5 л.

** Усі посилання на конкретну торговельну марку чи форму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника — читати як вираз «або еквівалент». Дані технічної характеристики визначені Замовником оскільки вони в повній мірі забезпечують можливість виконання покладених на замовника функцій та виконання завдань.*

1. Товар повинен бути розфасованим в фірмовому пакуванні виробника.
2. Товар повинен постачатися транспортом Учасника та за рахунок Учасника.
3. Вартість пропозиції Учасника повинна включати всі витрати Постачальника, пов'язані з доставкою та оформленням. Всі роботи, пов'язані з транспортуванням, зберіганням, застосуванням, утилізацією, знищенням та знешкодженням пестицидів і агрохімікатів та торгівля ними здійснюються відповідно до вимог, встановлених чинним законодавством, санітарними правилами транспортування, зберігання і застосування пестицидів і агрохімікатів та іншими нормативними актами.
4. Товар має супроводжуватися документами, що підтверджують якість, кількість, вагу, концентрацію речовини, термін придатності та ін.
5. Рік виготовлення продукції: 2023-2024 рр. Препарат повинен входити до Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (підтвердити відповідними документами).
6. У разі запропонованого еквіваленту назва товару повинна входити до Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (підтвердити відповідними документами).
7. Товар, представлений Учасником, має відповідати вітчизняним та міжнародним стандартам якості. Учасник повинен поставити Замовнику Товари, якість яких відповідає державним стандартам, санітарним нормам та іншим нормативним документам, діючим в Україні. Учасник процедури закупівлі повинен надати в складі тендерної пропозиції копії сертифікатів відповідності або паспортів якості на запропонований товар.
8. Термін поставки: протягом трьох робочих днів з моменту отримання заявки від Замовника. Поставка товару обов'язково має бути в зазначені терміни і в повному обсязі.
9. Учасник гарантує, що предмет закупівлі (продукція, тара, пакування, транспортування) не завдаватиме шкоди навколишньому середовищу та передбачатиме заходи захисту довкілля.
10. Упаковка повинна забезпечувати повне збереження Товару від всякого роду пошкоджень і псування при перевезенні з урахуванням перевантажень в дорозі, а також тривалого зберігання.
11. У разі запропонованого еквіваленту Учасник повинен надати порівняльну таблицю.
12. Учасник надає документ в якому зазначено країну виробника/походження продукції.